
   

 

Lehet Jézusról véleményed. De a kérdés az: van-e hitvallásod? 

Lehet Jézusról véleményed. Örökölt, hallott, tanult vélemény. De lehet hitvallásod is, sze-

mélyes felismerés – mint Tamásnak húsvét után, amikor kimondja: „Én Uram és én Istenem”, 

vagy Péternek, amikor megvallja:  „Te vagy a Krisztus, az élő Isten Fia.” 

Pilátus ajkáról nem hangzik el ilyen hitvallás, pedig személyesen találkozott Jézussal.   

„Magadtól mondod ezt, vagy mások mondták neked rólam? ” (Jn 18,34) 

Közel volt hozzá – mégsem jutott el a felismerésig.  

Ez figyelmeztetés számunkra is.  

Ma is sokféle választ keresünk Jézus személyére.  

Vannak, akik politikai válaszokat várnak tőle: rendet, igazságtételt, társadalmi változást.  

Mások erkölcsi tanítót látnak benne, aki irányt mutat egy bizonytalan világban.  

Megint mások kulturális örökséget, hagyományt.  

De Jézus nem illeszthető be ezekbe a keretekbe.  

Pilátus kérdése politikai volt: „Te vagy a zsidók királya?” 

Jézus válasza azonban egy másik valóságot tár fel: egy olyan országot, amely nem ebből a 

világból való – mégis ebben a világban válik láthatóvá, azok életében, akik engedik, hogy 

Isten uralma formálja őket. 

A Lelki növekedés éve       Názáreti Egyház Magyarországi Egyházkerület       2026 március 

Húsvéti hitvallás  
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Ma Magyarországon és világszerte könnyű összekeverni Isten országát emberi célokkal. 

Könnyű azt gondolni, hogy ha a „megfelelő” rendszert, értékrendet vagy irányt valósít-

juk meg, akkor közelebb kerülünk ahhoz, amit Isten akar.  

De Isten országa nem politikai projekt. Nem ideológia. Nem emberi eszközökkel felépí-

tett rend. Isten országa ott kezdődik, ahol az ember szíve meghajol Krisztus előtt. Ott 

válik valósággá, ahol a bűnbocsánat nemcsak szó, hanem átélt kegyelem.  

Ahol a megváltás nemcsak tanítás, hanem új élet. Ahol a hit nemcsak örökölt vélemény, 

hanem személyes hitvallás. 

Tamás így jut el ide: „Én Uram és én Istenem.” 

Péter így vallja meg: „Te vagy a Krisztus, az élő Isten Fia.” 

Ez a húsvét kérdése számodra is:   vajon a te válaszod melyikhez áll közelebb?  

Pilátuséhoz – aki kérdez, mérlegel, de végül kívül marad?   Vagy Tamáséhoz és Péteré-

hez – akik felismerik, és alárendelik életüket Krisztusnak?  

Vannak kérdések, amelyeket nem lehet elkerülni. Nem lehet mások válaszaival megvála-

szolni. Jézus kérdése ilyen. Ma is kérdez:  „Magadtól mondod ezt…?” 

Ez a kérdés nem kerülhető meg. Mert a válaszod nemcsak azt határozza meg, mit gon-

dolsz Jézusról – hanem azt is, ki irányítja az életedet.  

Húsvét felé haladva ne elégedjünk meg mások válaszaival. Ne elégedjünk meg felszínes 

értelmezésekkel, sem régi válaszokkal. Hadd szülessen bennünk megújult, élő hitvallás. 

A vélemény nem kér engedelmességet – a hitvallás igen. 

Engedjük, hogy a feltámadott Krisztus személyesen szólítson meg, megbocsásson, át-

formáljon, és beemeljen az Ő országának valóságába.  

Krisztus feltámadt! 

Valóban feltámadt! 

 

Egyházkerületi szuperintendens  

 

 

Add át életed, valld meg Krisztust! 

Húsvét a bemerítés és a tagfelvétel ünnepe is egyben. Ha készen állsz rá, mondd el 

személyesen, vagy a gyülekezettel, tanítványcsoporttal együtt: 

Hiszem, hogy Jézus Krisztus az élő Isten Fia, aki meghalt értem és feltámadt. Meg-

vallom Őt Uramnak, és nem vélemény, hanem hitvallás szerint élek. Átadom Neki az 

életemet, hogy kegyelme átformáljon,  és az Ő országában éljek. Ámen.  
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Tanárképzés  

Az NNTSZ szervezésében tanárképzést tartottunk a debreceni gyülekezetünkben, ame-

lyen jelenlegi és leendő hitoktatók is részt vettek.  

Az alkalom célja az volt, hogy gyakorlati és elméleti támogatást nyújtsunk a résztvevők-

nek, hogy az óvodásoktól 12 éves korig terjedő korosztály számára tartott hittanfoglal-

kozásokat még felkészültebben, élményszerűbben és magabiztosabban vezethessék. A 

képzés megerősítést, bátorítást és új módszereket adott a szolgálatban állók számára.  

Az alkalom közös gyülekezéssel kezdődött, majd köszöntés és dicsőítés vezette be a 

napot. Az áhítat – Gusztin Rudolf vezetésével – lelki alapot adott a további szolgálathoz 

és tanuláshoz. Veres Gábor módszertani segítséget adott előadásában a gyermekbiblia-

órák szerkezeti felépítéséhez. Gusztin Imre vezetésével egyházunk tananyagai is bemu-

tatásra kerültek, amelyek hatékonyan segíthetik a gyülekezeti hittanfoglalkozásokat. A 

nap során betekintést nyerhettünk gyülekezeteink   hitoktatási gyakorlatába. A beszá-

molók során imakérések és hálaadások is elhangzottak, amelyeket közös imádság kísért.  

A közös ebéd és beszélgetés lehetőséget adott a kapcsolatok mélyítésére, a közösség-

gyakorlásra. A délutáni programban vegyes csoportokban   óravázlat-készítés zajlott az 

óvodás és az iskolás korosztály számára. A nap zárásaként a gyermekek bevonásával 

bemutató foglalkozásra is sor került, amely különösen hasznos és inspiráló része volt az 

együttlétnek. 

Köszönjük a debreceni gyülekezetnek, hogy helyet adott programunknak, valamint há-

lásak vagyunk minden előadónak, segítőnek és tanácstagnak a nap sikerességéhez 

nyújtott szolgálatáért. 

Veres Gáborné 

NNTSZ elnök 
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Tavaszi Szolgálói Nap és Testvéri találkozó  

Áldásban volt részünk az elmúlt hónapok találkozóin: NNI VLN Hajdúhadházon, Lelkész-

nap Földesen, Tanárképzés és Tavaszi KSZN Debrecenben.  

Köszönjük a házigazda gyülekezetek vendégszeretetét!  

Köszönet 
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A European Nazarene College 2026-os Faculty Assembly találkozója különleges alkalom 

volt, hiszen a főiskola fennállásának hatvanadik évfordulójához kapcsolódva került meg-

rendezésre. Az eseményen a főiskola oktatói, a különböző oktatási központok vezetői és 

az intézmény vezetőségének tagjai vettek részt, hogy együtt gondolkodjanak a teológiai 

képzés jelenéről és jövőjéről.  

A magyar oktatási központ számára megtiszteltetés volt, hogy házigazdaként fogadhatta 

a résztvevőket. A találkozó lehetőséget adott arra, hogy a különböző országokból érkező 

munkatársak személyesen is találkozzanak, és megosszák egymással tapasztalataikat. Bár 

a résztvevők eltérő kulturális és egyházi környezetben végzik szolgálatukat, a közös kül-

detés egyértelműen összeköt bennünket: olyan szolgálattevők képzése, akik Krisztushoz 

hűségesen szolgálják az egyházat.  

A találkozó központi témája a „Növekedés az igazságban” volt. Ez a gondolat végigkísér-

te az istentiszteleteket, az előadásokat és a szakmai beszélgetéseket is. A résztvevők 

több alkalommal is hangsúlyozták, hogy a teológiai képzés célja nem csupán az ismere-

tek átadása, hanem a Krisztushoz hasonló jellem formálása. A szolgálatra készülő vagy 

már szolgáló hallgatók képzése ezért mindig egyszerre jelent szellemi, lelki és gyakorlati 

formálódást. 

A Faculty Assembly során szakmai kérdések is napirendre kerültek. A résztvevők beszél-

gettek a teológiai oktatás jelenlegi kihívásairól, a felnőttképzés sajátosságairól, valamint 

a digitális tanulási környezetek és új technológiák felelős használatáról. Emellett szó esett 

az intézményi működéshez kapcsolódó kérdésekről is, például az akkreditációról, a tan-

tervek fejlesztéséről és a minőségbiztosítás fontosságáról.  

A találkozó egyik legnagyobb értéke a közösség megélése volt. Az istentiszteletek, a kö-

zös imádságok és a személyes beszélgetések mind hozzájárultak ahhoz, hogy a résztve-

vők megerősödjenek közös küldetésükben. A hatvanéves jubileum pedig arra emlékezte-

tett bennünket, hogy sokak hűséges szolgálata áll a főiskola mögött.  

A Faculty Assembly 2026 megerősítette, hogy a teológiai képzésben végzett munka ma is 

fontos és időszerű feladat. A magyar oktatási központ számára bátorító volt, hogy része-

sei lehettünk ennek a találkozónak, és házigazdaként szolgálhattuk a közös küldetést.  
 

Veres Gábor 

adminisztrátor 

EUNC Magyarországi Oktatási Központ  

 

 

EuNC hírek  
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Április 11-én kerül megrendezésre az idei Tavaszi NNI 

Nap, a debreceni gyülekezet otthonában. 

Téma: Dinamikus Növekedés Krisztusban 

Az idei egyházkerületi mottónk (Növekedés) és az NNI 

mottója (Dinamikus életre hívni a fiatalokat Krisztusban) 

együtt lesz gorcső alá véve. 

Alapigék: 

"Gyökerezzetek meg és épülejetek fel Őbenne, erősödjetek 

meg a hit által, amint tanultátok, és hálaadásotok legyen 

egyre bőségesebb." Kolossé 2:7 

"Senki meg ne vessen ifjú korod miatt, hanem légy példája 

a hívőknek beszédben, magaviseletben, hitben, tiszta élet-

ben." 1Timóteus 4:12 

Online jelentkezés, április 5-ig. 
 

Nasit, üdítőt, gyümölcsöt, társasjátékot szívesen foga-

dunk! 

Sőrés Zoltán 

Kerületi NNI Elnök 

Események  
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Várunk Mindenkit szeretettel!  

Idén újra Csalit-NNI tábor! Várjuk a közössé-

get, az élményeket, a pihenést, feltöltődést és 

tanulást. 

A hét lelki tartalmának íve az éves mottóhoz 

igazodva (a „Lelki növekedés”, Kolossé 2:7) ha-

lad majd a gyökerezéstől az épülésen és meg-

erősödésen keresztül a hálaadásig, majd a kül-

detésig.  

Áhítatok. Minden napot közös áhítattal kez-

dünk és zárunk. Korán kelők számára a pacsirta 

ima ad különleges lehetőséget áhítatos elmél-

kedésre, vezetett elcsendesedés formájában. 

Hitfoglalkozások. A délelőttök folyamán kor-

csoportra osztott foglalkozásokat tartunk, ahol 

a lelki növekedés folyamatáról tudunk majd 

együtt gondolkodni. 

Szabadidő. A nap kötetlen részeiben számos 

lehetőség adódik kikapcsolódásra és közösség-

gyakorlásra. Sport, fürdőzés, horgászat, túra, 

ifjúsági programok, teaház, spontán beszélge-

tések és esti társasjátékozások gazdagítják a 

tábori élményt. 

Szállás. Az Aranybánya Üdülőpark Telkibányán, a zempléni hegyek ölelésében található, ahol han-

gulatos természetközeli környezetben, egy családias panzióban és egy tóparti apartmanházban lesz 

a szállásunk. A szobák 2, 3 és 4 ágyasak, fürdő-

szobával és mini hűtőszekrénnyel felszerelve, 

illetve igény esetén babaágy is biztosított. Az 

apartmanház földszintjén egy jól felszerelt tea-

konyha és társalgó is a rendelkezésünkre áll 

majd. Korábbi évek táboraiból némelyek bizo-

nyára jó emlékként őrzik a hely szépségét, 

mely szinte minden korosztálynak igyekszik 

lehetőséget biztosítani aktív és pihentető ki-

kapcsolódásra is.  

 

 

 

További információk és tájékoztató a gyülekezeti koordinátoroknál!  

Regisztráció április 6 és 20. között, a csalit.hu/aktualis oldalon. 

Csalit-NNI 2026  
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NazKer FB 

NNI Online Ifik 

Csalit táborozók FB 

VISZT Online hitoktatás 

Nemzetközi Názáreti Misszió  

Cím: 1149 Budapest, Egressy út 100.   

Telefon: +36-1-328-0530  

E-mail cím: iroda@nazaretiegyhaz.hu   

Április 5. Húsvéti VilágMissziós Gyűjtés  

A Názáreti Egyház Világ Evangelizációs Alapja anya-

gilag segíti az egyház globális misszióját. A missziós 

oktatás, misszionáriusok, a missziós munka támoga-

tását világszerte. 

Nemzetközi egyházként a helyi gyülekezeteinken 

túl, a világméretű család részekén az egyetemes 

egyházban folyó munkálatokhoz, szolgálatokhoz, 

Isten királyságának  építéséhez járulunk hozzá fel-

ajánlásainkat. 

VEA felhívás  

Köszönjük! A tavalyi évben felajánlott egyházi 1%-ok gyülekezeteinket támogatták.  

Az alapítványi felajánlások a hitoktatói és egyéb keresztény kiadványok kiadásának 

járulékos költségeire és könyvtárfejlesztésre került ráfordításra.  

1+1% felajánlás  


